
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek: 

• Közösségszervező alkalmazása 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

 

PROGRAMELEM: IV. GASZTROKULTURÁLIS FESZTIVÁL 

 

IDEJE: 2019. május 25. 10:00 óra – 23.00 óra  

HELYE: 7815 Harkány, Kossuth Lajos utca 2/a. Művelődési Ház előtti tér 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében került megrendezésre a IV. Gasztrokulturális Fesztivál a Művelődési Ház 

melletti téren. A Művelődési Ház melletti téren felállított bográcsoknál sorakoztak fel a 

főzőversenyre felkészülő csapatok, akik már a reggeli órákban nekiláttak a főzés 

előkészületeinek. 10:00 órakor Élő dínó show fogadta a színpad előtt a gyermekeket, majd 

11:10 óra körüli időben a Nefelejcs Bábszínház előadását láthattuk a színpadon.  

A főző csapatok két kategóriában nevezhettek a versenyre: káposztás ételek és egyéb ételek 

kategóriában. A Művelődési Ház melletti füves területen 10:00 órától a Bújj-bújj Zöld Ág 

Játszóház, az Artist Company művészei, gyermekfoglalkoztatók és lampionkészítés fogadta a 

kisgyermekeket. 14:00 órától 18:00 óráig az Apró Paták Lovas Sport Egyesület tagjai 

pónilovaglást tettek lehetővé az érdeklődő gyermekek számára. 12:30 órakor a zsűri asztalára 

letett ételek közül kihirdetésre kerültek a győztes csapatok által elkészített káposztás és egyéb 

ételek. A zsűri tagjai: Herendi Ferenc, Csontos Attila, Lantos István, Kovács Gábor és Márton 

Béla. A legjobb káposztás étel kategóriában a Német Nemzetiségi Önkormányzat csapata 

győzött. A legjobb egyéb étel kategóriában Nagypál Jenő csapata nyerte el az I. helyet. A 

legszebb tálalás különdíját a Harka Dalkör csapata nyerte el. A színpadon egymást követték a 

fellépők, 14:00 órától az Egri József Táncdalfesztivál, 15:00 órától a Dupla Kávé előadása, 

16:10 órától a Meggymagok Gyerekkoncert, 17:00 órától Magyar Rózsa előadása, 18:00 órától 

Tilinger Attila műsora volt látható. Az este beköszöntével 19:30 órától Rudán Joe előadását 

hallhattuk, majd 21:00 órától a rendezvény záróelemeként az Ismerős Arcok együttes lépett fel. 

A kedvező időjárásnak is köszönhetően rengeteg ember látogatott ki a helyszínre, ahol 

mindenki jól szórakozott. A rendezvény 23:00 órakor ért véget.  



 
 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 489 fő  

INDIKÁTOR: 263 fő (130 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Harkány, 2019. 05. 27. 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


